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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 25ª sessão 

ordinária, hoje dia 21 de junho de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 24ª sessão ordinária, realizada no dia 14 de junho 

de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondências: 

Ofício n° 144/2021 – Gabinete – respostas de pedidos de informações; Ofício n° 011/2021 – 

SMICT – indicação para comissão da Fecobat; Ofício n° 058/2021 – CMV – indicados a 

comissão da Fecobat; Ofício n° 059/2021 – CMV – repasse duodécimo; Requerimento n° 

021/2021. O presidente solicitou a leitura do caput e das mensagens justificativas dos 

Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 066, 067, 068, 069, 070, 071, 072, 073, 074, 

075, 076, 077 e 078/2021, que ficarão na casa para receberem os pareceres. O grande 

expediente de hoje está a cargo do vereador Flamarion Keller MDB que alertou a 

comunidade sobre golpes que estão sendo aplicados em nossa cidade. Informou que será 

iniciado os reparos na ponte do Umbu, que sofreu danos depois da última cheia do rio, e por 

isso no momento está interditada. Repassou para comunidade a faixa etária que está sendo 

vacinada para a COVID, e informou que no momento o município está sem vacinas. Apoio 

o pedido do comercio para que sejam vacinados, pois entende que estão na linha de frente, já 

que são essenciais. Agradeceu ao Sicredi de São Vicente do Sul pelas doações feitas ao 

Hospital do município. Lembrou que quando foi presidente ouviu críticas por repassar 

valores do duodécimo ao executivo, mas sabe que o dinheiro da câmara e o da prefeitura é o 

mesmo, por isso parabenizou o atual presidente da casa pela iniciativa de abrir mão dos 

valores que a câmara não necessitará, é uma ajuda a mais para o executivo. Agradeceu o 

espaço e encerrou suas manifestações. Ordem do dia: Projeto de Lei do Legislativo n° 

004/2021 - Estabelece normas para o estacionamento em via pública e dá outras providências. 

Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As 

comissões foram favoráveis ao projeto de lei do legislativo n° 004/201, que foi aprovado por 

unanimidade. Trabalhos dos vereadores: Moção de Aplauso n° 011/2021, de autoria dos 

vereadores Flamarion Keller MDB, Danieli Buttinger PT, Jose Luis PTB e Alex Martins PTB 

- concedem a presente Moção de Aplauso a Secretária do Estado Adjunta da Cultura do Rio 

Grande do Sul e Diretora Geral da Secretaria de Estado e Cultura, Senhorita Gabriella 

Meindrad, por sua representação e excelente trabalho desenvolvido ao longo da sua vida 

profissional e pessoal. Danieli Buttinger PT fez um breve relato sobre a vida de Gabriella, 
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disse que é uma trajetória cheia de significado de luta e superação. E lembrou que essa moção 

vem de encontro ao mês do orgulho LGBTQI+. Gilberto Rosa PP ressaltou a inteligência de 

Gabriella, agradeceu o deputado Santini e o senador Luis Carlos que destinaram verbas para 

o CTG, graças a luta de Gabriella. A moção foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 

084/2021, de autoria do vereador Gilberto Rosa PP - Indica ao Executivo Municipal, que 

encaminhe com urgência o Projeto de Lei de doações dos terrenos do município. Gilberto 

Rosa PP disse que entrou em contato com o jurídico para que elabore este projeto, pois na 

administração anterior já teve apontamentos relacionados a esse assunto, e também tem muita 

gente precisando. Explicações pessoais: Flavio Pahim PP agradeceu o deputado Pedro 

Westphalen pela emenda de 216 mil reais. Agradeceu uma moradora de Santa Maria pela 

doação de uma cadeira de rodas e um estetoscópio para o nosso município. Encerrou 

elogiando a secretária Mitielli e o secretário Lidiandro pelo incentivo que estão dando aos 

pequenos produtores. Gilberto Rosa PP recebeu uma ligação de moradores do Rincão dos 

Weiss e Potreiro dos Ramos, onde reclamavam das condições da estrada, fez contato com o 

secretário de obras e hoje já foi patrolado um trecho daquela comunidade. Pediu paciência 

de todos, pois a secretaria de obras tem um cronograma que precisa ser respeitado. Quanto 

ao repasse do duodécimo, informou que será usado para o concerto de uma patrola e de uma 

caçamba, mas afirmou que exigirá notas fiscais de todo o trabalho. Encerrou agradecendo o 

deputado Pedro Westphalen, e pediu que nas próximas eleições a comunidade lembre de 

quem ajuda o nosso município. João Cassol PP parabenizou o Sicredi pela doação ao hospital. 

Agradeceu o deputado Pedro Westphalen por emendas. Elogiou o presidente pelo repasse do 

duodécimo para a secretaria de obras. Encerrou fazendo um pedido de patrolamento na 

estrada da Timbaúva. Jose Luis PTB agradeceu o funcionário da secretaria de agricultura, 

Gabriel, elogiou seu excelente trabalho. Fez um pedido de reparos na iluminação do Loreto. 

Sugeriu e se colocou à disposição para fazerem um projeto para que os postes seja 

numerados, facilitando assim a localização quando houver algum problema. Encerrou 

dizendo que foi muito bem atendido pela equipe do hospital quando solicitou atendimento a 

uma família. Maria Helena PP acredita que para numerarem os postes precisarão de 

autorização da RGE. Agradeceu Pedro Westphalen por emenda. Explicou que o projeto 064 

e 065 estão apenas com uma palavra errada. Elogiou a secretaria de obras pelo trabalho 

realizado na estrada do Ibirocai. Agradeceu ao Sicredi e a vereadora Dani por doações feitas 
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ao hospital. Encerrou informando a todos sobre a realização da audiência pública do PPA. 

Victor Matheus Just PDT sugeriu que sejam vacinados os funcionários do executivo. 

Agradeceu o patrolamento no Rincão dos Weiss. Agradeceu o deputado Marlon Santos por 

uma emenda de 200 mil reais destinada ao nosso hospital. Elogiou os profissionais da saúde 

pelo trabalho que vêm realizando, e ressaltou a importância da vacina. Parabenizou o 

secretário Lidiandro por incentivar o pequeno agricultores e pela fiscalização que está 

realizando nas entregas de implementos. Encerrou pedindo ajuda para Juliano Totti Gabriel. 

Alex Martins PTB pediu que seja colocado placa indicando mão única em frente ao cemitério 

e pintura naquele local. Disse que falou com o secretário de saúde, o qual lhe informou que 

é preciso respeitar o cronograma feito pelo ministério da saúde, por isso que ainda não foram 

vacinados os funcionários do comércio local. Encerrou agradecendo doações feitas ao 

município. Danieli Buttinger PT ressaltou a importância da doação de sangue, e falou das 

dificuldades enfrentadas pelo hemocentro de Santa Maria. Solicitou troca de lâmpadas na 

Vila Rica e na Antero Xavier. Encerrou informando a comunidade que logo farão reparos no 

pontilhão da Lauro Prestes. Flamarion Keller MDB irá conversar com o secretário de saúde 

para saber como é feito o monitoramento das pessoas infectadas pelo corona vírus. Disse que 

é preciso ter um acompanhamento pós COVID. Acredita que quando vacinarem o comércio 

os funcionários da administração também se encaixarão. Falou que o município está 

precisando de outra ambulância, é preciso entrar em contato para saber quando a empresa irá 

fazer a entrega. Encerrou esclarecendo que quando o legislativo abre mão de parte do 

duodécimo, apenas indica para onde quer destinar, é um acordo. Não havendo mais nada a 

tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra 

de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


